Обращение от осужденных

Мы хотим с вашей помощью, имея такой шанс, обратиться к украинским
чиновникам... Большая просьба, зачитайте это обращение на пресс-конференции… Спасибо.
...Мы граждане Украины, которых осудило наше государство и оставило на
полуострове, хотим обратиться к президенту Украины Петру Порошенко, к
Генеральному прокурору Украины, к министру юстиции Украины, к
Уполномоченному по правам человека в Украине...
[bookmark: _GoBack]Вот уже более двух лет нас тут в Крыму судят как граждан Российской
Федерации, и отправляют отбывать наказание на материк, на территорию
России... Мы являемся такими же гражданами Украины, как и все прочие
граждане нашей страны... Мы любим и уважаем нашу родину, но мы часто, не
понимаем почему наша родина так беспринципно относится к нашим судьбам... У нас у каждого есть семья на Украине, дети, родители, с которыми мы не можем контактировать, которые страдают от этого возможно и больше нас... В свое время мы оступились, и совершили противоправовые действия, мы виновны перед нашим украинским обществом, и уже очень давно раскаялись и, пользуясь возможностью, сегодня просим прощения...
Тот факт, что мы когда-то совершили…, не лишает нас гражданства нашей страны, мы желаем и надеемся вернуться домой, к своим близким людям, желаем жить во благо нашего государства, но мы не видим желания государства помочь нам, за два года уже многих наших граждан сделали гражданами России, и они уже отбывают наказание на территории России как граждане России... Людей просто довели до отчаяния, они чувствуют себя глубоко оскорбленными, и просто уже не верят в справедливость...
Такая наука как криминология утверждает, что преступность как явление
возникает индивидуально в каждом государстве исключительно по причине
внутригосударственных социальных, политических, идеологических, и т.д.,
явлений... Почему же мы должны отбывать наказание в стране, чьих законов мы не нарушали? Причина возникновения преступности как явления, согласно науке, совершенно разная в Украине и в России... Совершенно различны социальные, идеологические и политические процессы…
Мы убедительно вас просим прервать молчание, взять на себя ответственность и принять меры по нашему возвращению на родину. За два года не было сделано ни одного шага, не сказано ни одного слова... Мы пока еще надеемся, храним веру и проявляем терпение... Сопротивляемся единственными возможными в нашем положении методами, объявляем голодовки и режем себе вены... Если настанет день, когда мы потеряем надежду и веру..., осознаем, что нашему государству нет до нас никакого дела, мы клянемся, мы обольем себя горячим веществом и сожжём живьем... По крайней мере, те несколько человек, которые составили данное обращение, поверьте, мы это сделаем, люди которые передают это наше обращение вам, знают, мы слов просто так не говорим... Пусть потом будет стыдно тем, кто поставил свои амбиции выше наших судеб...
Спасибо...
